
Orla Hansen A/S · Smedesvinget 15 · DK-6880 Tarm · Tel.  +45 97 37 30 33 · Fax +45 97 37 15 74 · CVR-nr. DK 78 81 03 19 · www.orlahansen.dk

orlahansen.dk

1

2

3

3

4 5

1
2

3

4 1

2

1

2

1

3

2

VJ240 MONTAGEVEJLEDNING

madrasser som 3, 5 eller 7 cm alt

2 stk. 10 X 80 mm ekspansionsbolt

MAX afstand mellem beslag 160 cm.

Nr. 1 M10x80 Eksp. bolt
Nr. 2
Nr. 3

madrasser. Er justerbar vandret og

Nr. 1
Nr. 2 Holder for arm
Nr. 3

Bolt 12 x 40 mm. 
Nr. 4
Nr. 5

Nr. 1
Nr. 2
Nr. 3

Bolt 12 x 60 mm. 

Nr. 4

2 stk. 10 X 80 mm ekspansionsbolt

Nr. 1 M10x80 Eksp. bolt
Nr. 2
Nr. 3

A

A

A

A

Nr. 1
Nr. 2

A Se VJ226 


